

**EDITAL Nº 329/2024-PROGEP
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 292/2024-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 292/2024-PROGEP**, publicado no DOU de 30 de setembro de 2024, seção 3, páginas 99 a 103, em conformidade com o **Art. 29, §3º da Resolução nº 327-CONSAD, de 17 de junho de 2024**, conforme a seguir:

1 - ONDE SE LÊ:

11.17 O resultado final do Concurso será obtido mediante média aritmética simples resultante das médias das várias modalidades de provas realizadas, acrescidas da nota dos títulos.

LEIA-SE:

11.17 O resultado final será obtido mediante nota final dada pela soma simples das médias das notas obtidas por cada candidato nas várias modalidades de provas realizadas, acrescida da nota de títulos.

Os demais itens do Edital PROGEP nº 292/2024 permanecem inalterados.

São Luís, 09 de outubro de 2024.

ANA CARLA ARAÚJO ARRUDA
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas